

Communiqué de presse

Des investissements au siège suisse

En construisant un nouvel entrepôt en bois, Bauwerk Group affirme clairement son attachement au site de production suisse.



Chaque année 1,8 million de m², soit plus de 60 % de l'assortiment de Bauwerk Parkett, quitte les ateliers du site principal de St. Margrethen. Le fabricant leader de parquets et de sols en bois véritable de haute qualité et durables emploie environ 210 personnes sur le site de St. Margrethen. À la suite de la vente du site Est, qui a entraîné la démolition des entrepôts et des chambres de séchage existants, il a fallu construire un nouvel entrepôt pour stocker les matières premières.

Les travaux de construction ont débuté à l'été 2022 à St. Margrethen, siège de Bauwerk Group, avec la démolition des chambres de séchage et du hall en plein air, suivie de la construction d'un nouveau hall de montage pour le service d'entretien. Après l'assainissement du sol ainsi que l'asphaltage des surfaces de stockage, la construction du nouvel entrepôt a été entamée en août 2023. Avec l'achèvement de l'entrepôt en avril 2024, Bauwerk Group marque une étape importante dans la modernisation de son site de production en Suisse et réaffirme en outre, avec la construction en bois, son engagement en faveur des matériaux de construction écologiques. Le siège principal de Bauwerk Group à St. Margrethen est et demeure le moteur de l'innovation pour l'ensemble du groupe d'entreprises avec les marques européennes leaders Bauwerk Parkett et BOEN.

Le siège de Suisse orientale abrite également le laboratoire de recherche et de développement. « Nous disposons à St. Margrethen d'un énorme savoir-faire interne et de collaborateurs hautement qualifiés et expérimentés. Ce sont ces compétences et la passion de nos collaborateurs qui ont permis à notre entreprise de prendre de l'avance sur le marché



par le passé et qui l'aideront à poser de nouveaux jalons dans la branche et à lui assurer un avenir fructueux », affirme Patrick Hardy, PDG de Bauwerk Group, en soulignant l'importance du site suisse.

Réduction significative des émissions de CO₂

« Les voies de transport ayant été optimisées, le nouvel entrepôt permet amplement à notre logistique de gagner en efficacité », explique Patrick Hardy. Cette étape contribue de manière significative à la poursuite de la réduction des émissions de CO_2 : « Depuis quelques années déjà, nous ne transportons plus de planches humides contenant environ 90 % d'eau à travers l'Europe pour les faire sécher ici, à St-Margrethen », explique Hardy. Comparée à d'autres revêtements de sol, la production de parquet est très efficace sur le plan énergétique. La majeure partie de l'énergie est utilisée pour sécher le bois, et Bauwerk Group y parvient même sans émettre de CO_2 , grâce à la réutilisation de déchets de bois. Dans les trois usines européennes, les besoins en énergie sont couverts par de l'électricité verte et des chauffages à la biomasse à partir de sous-produits. Au siège suisse, Bauwerk Group a investi dans l'énergie solaire il y a quelques années déjà : lors de la rénovation de 2021, le grand silo a été équipé de panneaux solaires qui sont utilisés à 100 % pour l'autoconsommation à St. Margrethen.

Bauwerk Group a délibérément opté pour un nouveau bâtiment en bois, construit par l'entreprise Blumer Lehmann de Gossau : « Ce choix reflète notre attachement à la région et à son artisanat traditionnel. En outre, le nouveau bâtiment souligne notre conviction dans les nombreux avantages du bois, une matière première renouvelable », a déclaré Patrick Hardy. « Un entrepôt en bois traduit à merveille notre philosophie d'entreprise et notre aspiration à la durabilité. Le bois en tant que matériau de construction est renouvelable, respectueux du climat et confère à l'entrepôt une atmosphère particulière », poursuit Hardy. Le nouvel entrepôt de St. Margrethen est un signe clair de croissance et d'innovation pour l'ensemble de Bauwerk Group.

St. Margrethen, en avril 2024 Reproduction gratuite / exemplaire de justificatif souhaité

Pour les demandes de presse, veuillez contacter :

Rainer Häupl bering*kopal GbR, Büro für Kommunikation T + 49 (0) 711 74 51 759-16 rainer.haeupl@bering-kopal.de www.bering-kopal.de



- 1 Sont fiers de la construction du nouvel entrepôt au siège de Bauwerk Group, à St. Margrethen : Patrick Signer, directeur de l'usine, Patrick Hardy, PDG et Marcel Zillig, directeur technique et projets (de g. à d.) Photo : Bauwerk Group
- **2** La construction du nouvel entrepôt de stockage en bois durable est un engagement clair de Bauwerk Group en faveur du site suisse. Photo : Bauwerk Group
- 3 Le nouvel entrepôt permet un stockage plus efficace des matières premières. Photo : Bauwerk Group
- **4** Patrick Hardy, PDG de Bauwerk Group, souligne : « Un entrepôt en bois traduit à merveille notre philosophie d'entreprise et notre aspiration à la durabilité. Le bois en tant que matériau de construction est renouvelable, respectueux du climat et confère à l'entrepôt une atmosphère particulière. » Photo : Bauwerk Group











Portrait d'entreprise

Au sein de Bauwerk Group, plus de 1900 collaborateurs s'emploient chaque jour, aux quatre coins du monde et dans les services les plus divers, à créer des parquets uniques et durables dans le respect de la précision suisse. C'est ainsi que le groupe d'entreprises, dont le siège social est à St. Margrethen, est devenu le premier producteur et fournisseur de parquets dans le segment premium. Le portefeuille du groupe comprend les deux marques Bauwerk Parkett et BOEN et, depuis 2022, l'entreprise nord-américaine Somerset Hardwood Flooring.

Avec environ 10 millions de m² de parquet vendus chaque année, le groupe propose un assortiment complémentaire de parquets massifs, de parquets 2 et 3-plis et de sols de sport en bois. Les sites de production se trouvent en Suisse, en Lituanie, en Croatie et aux États-Unis. Grâce à la fusion avec Somerset Hardwood Flooring, Bauwerk Group atteint un chiffre d'affaires d'environ 380 millions de CHF et s'établit comme leader mondial dans le domaine des sols en bois véritable haut de gamme.